令和７年度（第４０回）東京都精神障害者スポーツ交流祭　バレーボール大会
販売出店申込書
今年の自主製品販売出店も、東部ブロック『東部まつり』と合同開催となりました。
昨年も東部ブロックから多くの事業所さんが参加していただき、年々賑やかな販売会となっております。中部・多摩ブロックで自主製品を作っている事業所の皆さんもぜひご検討・ご参加ください。
出店参加費も無料となりました、多くの事業所さんをお待ちしています。
出店を希望する事業所は本用紙をご提出ください。
　出店希望事業所は、バレーボール大会の申し込みと同様に各ブロック窓口へ　７月２２日（火）までに返信してください。限られたスペースのため出店希望が多数の場合は、希望区画数に制限が設けられることもありますのでご了承ください。
販売できるものは自主製品のみです。なお、手作りであってもお弁当、アイス、ジュースなどは販売できません。食品に関しては必ずビニール袋等に入れ、封をしたものを販売してください。また、体育館の規則上、試食販売も禁止になっております。（体育館内にある売店で販売している品物と同じ物は、出店できません）。
自主製品展示販売のお知らせにつきましては、8月上旬以降にご連絡させていただきます。
今後の出店に関する連絡は、【メール】にて送信させていただきます。よろしくお願いいたします。
希望区画数をお書きください。
区画を希望
※1区画のスペースは約180cm×60cmです。感染症対策のため、1テーブル毎1事業所とさせていただきます。
出店する自主製品をお書きください。






出店に関するご意見等ありましたらお書きください。（車での搬入を希望であればご記入ください）




事業所名
担当者名
連絡先（電話）
連絡先（E-mail）
· 駐車場につきましては、場所によって有料になります。ご了承ください。
